



Ужесточены требования к продажам электрических лампочек в России.

С введением в России международных требований технических стандартов, продажа электрических лампочек будет жестко ограничена

Данные требования должны были вступить в силу еще весной 2010 г. согласно принятому в ноябре 2009 года Федеральному закону № 261 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности». Однако никаких изменений пока не произошло. Министерство промышленности и торговли РФ не так давно разработало проект документа касающийся требований предъявляемым к электрическим лампочкам. В документе указано главное требование к лампочкам – их **энергоэффективность**. То есть световая отдача должна быть минимальной. Для вольфрамовых ламп накаливания - 7 лм/Вт, для галогенных – 15 лм/Вт, люминесцентных – 60 лм/Вт, для светодиодных – до 70 лм/Вт. Кроме того, установлены минимальные сроки службы для каждого вида ламп и качественные показатели.